



盗取虚拟币并套现 2800万元 宁波首例 大型盗币案审结

569余万泰达币、100个以太币……犯罪团伙非法远程侵入他人计算机，盗窃虚拟币进行套现，经检察机关认定，套现金额达2800万元。近日，经宁波市江北区人民检察院提起公诉，苏某等7人因盗窃罪被法院判处相应刑罚，宁波市首例大型盗币案件落下帷幕。

2021年6月至12月，被告人苏某某等7人通过在网络上发布植入了木马软件的网站，诱骗他人下载。有人一旦点击下载，计算机即被入侵并被远程控制。苏某某等人即可操控被害人计算机，盗取其虚拟币账户的虚拟币。同时，他们还冒充被害人向其好友提供账户接收虚拟币。

盗币团伙分工明确，老板何某某（另案处理）负责提供资金用于租房、租服务器、购买计算机及木马程序、支付

他人工资；苏某某负责指挥并具体操作，包括招徕人手、分配任务等，其他人则负责异地登录被害人账号、转发洗币地址等。

市民徐先生是受害人。2021年12月，徐先生发现自己账户里161万多个泰达币不翼而飞。又过了几天，徐先生通过一款软件联系朋友要虚拟币，将收币地址发给朋友后，却迟迟没有收到。他询问对方却被告知虚拟币早已经转过来。徐先生查看聊天记录才发现，账户早被人替换，朋友的虚拟币直接打入了盗币团伙的账户。徐先生这才意识到自己的账号被盗了。原来，苏某某入侵徐先生电脑后，还实时监控其动态，一旦监控到徐先生与好友的聊天记录中涉及虚拟币交易时，便异地登录徐先生的聊天账号，通过替换虚拟币账户的方

式，共接收了来自被害人好友的398余万个泰达币和100个以太币。另外，苏某某等人还主动出击，冒充徐先生身份向他的另一朋友“借”了10万泰达币。

经检察机关认定，何某某用虚拟币共套现2800万元人民币。

案发后，公安机关通过冻结接收账户追回了部分虚拟币。何某某主动赔偿徐先生1500万元，获对方谅解。其他被告人也先后全额退缴了违法所得，并退赔被害人损失。

近日，经江北区检察院提起公诉，法院依法以盗窃罪判处苏某某有期徒刑四年十个月，其他犯罪团伙成员分别获有期徒刑三年六个月到五年不等。另据了解，被另案审理的主犯何某某被判处有期徒刑六年。

记者 殷欣欣 通讯员 马子滢

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

彩票还能做科普？get彩票新技能！

逐渐升高的气温，在提醒我们，夏天要到了！去海边冲浪、去山涧露营、去远方骑行……肆意玩耍、畅快吃冰。当然，还有一点……衣服要藏不住肉肉啦！趁盛夏未至，一起去运动吧！

在这个元气满满的五月，体彩顶呱刮新推出“体育科普 即刻出彩”即开票，不仅可以享受刮票的乐趣，还可以学习健身知识。票背面印有“运动小贴士”，了解登山、慢跑、骑行三类运动的优点以及在运动过程中的一些注意事项，教你科学健身。

开启健身模式 享受运动畅快

在都市喧嚣和工作繁忙的生活中，户外运动健身成为了很多人向往的生活方式。约上三两好友，在大自然的广阔天地里享受明媚的阳光，尽情挥洒汗水，是一件多么幸福的事。

“体育科普 即刻出彩”即开票以登山、跑步、骑自行车三个健身运动项目作为票面主题元素，使用插画设计展现出运动过程中的出彩时刻以及户外的美景。

登高望远，眺望祖国大好河山；城市慢跑，领略沿途旖旎风光；轻骑短行，远离城市纷扰喧嚣。美好的五月时节赶紧出去感受初夏的热烈，一起运动吧！

刮开票面有惊喜 翻转票面涨知识

“体育科普 即刻出彩”体育主题即开票，面值10元，最高奖金25万元，游戏采用“找中奖符号”的玩法。游戏规则：刮开覆盖膜，如果出现出彩标志“**出彩**”即中

得该标志下方所示的金额，如果出现倍数标志“**2倍**”“**5倍**”即中得该标志下方所示的金额乘以该倍数，中奖奖金兼中兼得。刮开涂层期待隐藏的惊喜，翻转票面学习健康运动知识，一票两用，让彩票具有更多意义，快来体验“体育科普 即刻出彩”即开票，get新技能吧。

不负五月好时光，运动健身趁现在！增加快乐指数，就来张“体育科普 即刻出彩”即开票，好心情、好运气，动动指尖，立即拥有！

浪漫的礼物 宁波购彩者“520”揽大乐透3302万元

5月20日，体彩超级大乐透第23056期开奖，也是今年超级大乐透10亿元大派奖第18期开奖，前区开出号码“13、22、24、33、34”，后区开出号码“01、02”。

距宁波江北购彩者揽获大乐透2099万元大奖仅仅过去三天，并且在“520”这个特殊的日子，甬城购彩者再一次被幸运眷顾。位于宁波市北仑区新碶街道银杏社区1-76-12号的3302017103体彩

实体店中出了全省唯一1注大乐透追加一等奖，且符合“追加投注且单期购彩金额15元及以上”的派奖条件，单票揽获奖金3302万元。

据销售员高女士介绍，中奖的幸运儿是位资深的“大乐透迷”，每期都会来店里购买大乐透小复式票，平时一般不进行追加投注且喜欢守号。由于正值10亿元大派奖期间，所以最近他在购买大乐透时对

购买方式进行了“微调”，选择了6+2复式追加投注。由于符合派奖条件，这位幸运儿也因此多得了800万元追加奖金+833万元基本投注派奖奖金+666万元追加投注派奖奖金。

高女士说，自家的体彩店开了10多年了，从未中过如此大的奖，此次10亿元大派奖活动期间，有幸中出了3302万元的大奖，内心十分激动。第二天一早，她

就赶到店内开始布置，恰逢“520”，她希望把中奖的喜悦和浪漫的氛围传递给更多的人。

得知高女士的店里中出了大奖，周围不少商户和居民也都前来购彩，沾沾喜气。目前，超级大乐透10亿元大派奖活动接近尾声，浪漫的惊喜和特别的幸运仍在继续传递，一次投注，一份善举，一起来追逐惊喜、幸运和梦想吧！

喜讯接连不断 宁波购彩者再中大乐透2099万元大奖

5月17日，体彩超级大乐透迎来“10亿元大派奖”的第17期开奖——第23055期前区开出号码“06、08、12、13、15”，后区开出号码“01、06”。仅隔半月，大奖再度光临甬城，当期1注追加一等奖花落宁波市江北区孔浦街道大庆北路186号3302016657体彩实体店。

数据显示，中奖彩票为一张15元5注的单式追加票，单票擒获2099万元。据代销者陈先生回忆，中奖者是位中年男子，经常来店里购彩，平时大多采用机选方式投注，每次投注金额10元。超级大乐透“10亿元大派奖”期间，他在销售

员的推荐下，选择进行追加，也因此多得了800万元追加奖金和299万余元派奖奖金。

陈先生笑言，自己这家店还是家新店，去年2月开业，先前店里最高中奖记录是大乐透二等奖，此次一举中出2099万元大奖，激动得一晚上没睡好，第二天一早就到店做好中奖氛围布置。他说，自己这家店开在三江超市旁边，平时人流量就挺大，不少附近居民去超市采购完都会进店购彩。大奖中出后，更是出现许多“新面孔”前来沾沾喜气，大家都希望能抓住“10亿元大派奖”的“尾巴”，再获幸运。

